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N-tv | Živi življenje! (www.n-tv.si)  
 
 
"N-tv je spletni projekt, namenjen vsem, ki v medijskem prostoru pogrešajo življenjske teme, 
obdelane s spretnimi rokami odgovornega novinarja in s pomočjo strokovnega sogovornika. Je 
plod dolgoletnega opazovanja vrzeli v medijskih vsebinah, ki sem jo imela priložnost opazovati kot 
novinarka v različnih medijih. Življenjske teme so lahko vse prej kot plehke 3-dnevne diete in 
nasveti, kako osvojiti partnerja v 12 korakih. Zdravega življenja in partnerskih odnosov se lahko 
lotimo tudi strokovno in nepovršinsko. Zato je N-tv drugačen. Je medij, ki na spletu ponuja 
odgovorno novinarstvo za boljše življenje. Vsi ga radi živimo kakovostno, mar ne?" 
 

Nika Dodig, glavna in odgovorna urednica 
 

Osnovni podatki 
 
N-tv.si d.o.o. 
Poljska pot 11 
1000 Ljubljana 
info@n-tv.si 
+386 590 87 500 
 
Datum lansiranja spletnega mesta: 18. september 2009 
 
 
Ekipa 
 
Glavna in odgovorna urednica: Nika Dodig (nika@n-tv.si) 
Novinarska ekipa 5 sodelavcev (info@n-tv.si)  
Odnosi z javnostmi: Maruša Grah (marusa@n-tv.si)  
 
 
Kako deluje N-tv? 
 
N-tv je spletni medij, ni pa zgolj to. Spletno mesto, ki ponuja odgovorne novinarske prispevke v 
video obliki, svoje uporabnike združuje v skupnost. Druži nas zanimanje za življenjske teme, ki se 
jih lotevamo na strokoven in odgovoren način. Teme, kot so zdravje, partnerski odnosi, 
potrošništvo, kulinarika in duhovnost, zadevajo prav vsakega izmed nas, pogosto pa so ravno te 
tarča površinsko zastavljenih medijskih vsebin. Naši novinarji se vsake teme lotijo poglobljeno in 
zanjo skušajo najti najbolj primernega strokovnega sogovornika. Naši prispevki v video obliki so 
dostopni na spletnem mestu www.n-tv.si, kjer uporabnikom ponujamo tudi možnost druženja v 
klepetalnicah in ustvarjanja lastnih video blogov.  
 
 
 



 

Kakšne vsebine pokriva N-tv? 
 
Naš slogan Živi življenje ni iz trte zvit. V sodobni družbi postajamo vse manj osredotočeni nase in 
na kakovost našega vsakdana. Življenje je zapleteno in velikokrat se znajdemo v negotovosti že 
okrog čisto vsakdanjih stvari. Odgovore na tovrstna življenjska vprašanja ponuja N-tv. Vsak od nas 
se znajde v okoliščinah, ko ne ve, kako uravnotežiti kariero z družino, kaj narediti z okroglo 
izboklino pod pazduho, zakaj se počuti brezvoljno in brez energije, katero lokacijo izbrati za 
naslednje potovanje, kako izgubiti odvečne kilograme in še in še. Življenjskih vprašanj se lotevamo 
odgovorno in strokovno, skrbno izbiramo sogovornike in predstavljamo zanimive ter znane 
osebnosti. Intervjuji, predstavitve, raziskovalne teme in odgovori na vprašnja so vsebine, ki jih na 
N-tv ne manjka. 
 
Naše redne rubrike: 
 
Aktualno ponuja trenutno aktualne novice in medijsko izpostavljene dogodke, predstavljene z 
drugega zornega kota.  
V rubriki Razkrito so svoje mesto našli raziskovalni prispevki z realnim in neodvisnim pogledom na 
obravnavano tematiko.  
Resnično življenje z življenjskimi zgodbami in izpovedmi je del sklopa Živi življenje, ob kateri se 
bodo gledalci sprostili v dobri družbi z bolj ali manj slavnimi osebnostmi, spoznali svet živali in 
potovali z N-tv popotniki. Na svoj račun bodo prišli tudi vsi, ki ljubijo adrenalin in akcijo. 
Naš pogled pa je rubrika, ki ponuja prispevke na področju zdravja, duhovnosti, odnosov, družine 
in lepote s pomočjo terapevtov, strokovnjakov in zdravnikov. Razbija tabu teme v spolnosti in 
zasvojenosti ter pokriva tako potrošništvo kot gospodinjstvo.  
Ponudbo najbolj zanimivh tem, bo vsak teden obeležil N-tv napovednik. 
 
 
Zakaj je N-tv drugačen? 
 
Ker radi živimo življenje. 
Ker se vsebin lotevamo odgovorno in strokovno. 
Ker se radi družimo s svojimi uporabniki in upoštevamo njihova mnenja. 
Ker v svojem delu uživamo in imamo jasno poslanstvo. 
Ker ne igramo na karto eksluzivnosti – rajši imamo sodelovanje in dobro partnerstvo. 
Ker skrb za uporabnika postavljamo na prvo mesto. 
 
 
 


